



В Томской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками областного Департамента лесного хозяйства и подведомственных учреждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов регионального УФСБ, прокуратуры Томской области и УМВД возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками Департамента лесного хозяйства Томской области и подведомственных учреждений (ч.1 ст.286 УК РФ).

По предварительным данным, в августе 2019 года сотрудники Департамента лесного хозяйства Томской области и подведомственных учреждений подготовили и согласовали акты лесопатологического обследования в границах особо охраняемой природной территории государственного природного заказника областного значения «Карегодский» в урочище «Обско-Чулымское» Суйгинского участкового лесничества. Согласно указанным актам назначена сплошная санитарная рубка на общей площади 10 га.

С целью фактического исполнения работ по сплошной санитарной рубке Департамент лесного хозяйства Томской области продал ОГАУ «Томсклесхоз» лесные насаждения в вышеуказанном участковом лесничестве. При подготовке актов лесопатологических обследований и договоров купли-продажи были указаны сведения об объеме древесины, отличающиеся от фактически вырубленного объема лесных насаждений. В результате указанных действий лесному фонду Томской области причинен ущерб на сумму более 9,5 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Проводятся обыски в Департаменте лесного хозяйства Томской области и подведомственных учреждениях, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1501300>